

# 北方新报

®



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年6月14日 星期三

农历癸卯年四月廿七

第6356号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



## 碧水蓝天意葱茏

6月13日，呼和浩特天气晴朗，白云点缀在湛蓝如洗的天空上，与城市口袋公园交相辉映，令人心旷神怡。如今，漫步呼和浩特街头，绿树掩映，公园绿地遍布城市各个角落……据了解，呼和浩特建成区目前绿化覆盖率达40%，人均公园绿地面积达到18.72平方米。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

### 泛舟岱海：看“塞外明珠”再绽光彩

盛夏的岱海，波光粼粼，炫目多彩。进入6月后，内蒙古第三大湖泊、有着“塞外明珠”美誉的岱海迎来了大量游客。

“今年，岱海湖面面积比往年大了不少，生态越来越好了，游客也越来越多，游客们都愿意乘船领略岱海风光。”在岱海开了十几年观光船的“老船长”胡登雨说。

■4版

### 77年的等待……

日前，记者来到赤峰市元宝山区烈士陵园及古山战役原址采访。1946年5月，这里打响的古山战役，有冀热辽军区独立旅1000多名将士牺牲。今年3月31日，王志雨烈士的亲人从天津赶来祭拜，成为77年来首个到元宝山区祭拜的古山战役牺牲烈士亲属。77年间，还有多少家庭，在默默寻找牺牲在古山战场的亲人？

■5版

### 唐宋考生考后生活花样真多！

高考结束了，苦苦煎熬了许久的考生们走出考场的那一刻，总算可以暂时卸下心理负担。不管最终考得怎么样，都努力过了，于是网上出现了一堆“高考后现象”：打游戏、大吃大喝、旅行……对此，古代考生也深表赞同，并附上一份“考后手册”，让现代人见识一下古代考生考完试的生活究竟有多丰富。

■8版

### 47年！掘金终于拿到了NBA总冠军

6月13日，主场作战的掘金击败热火，总比分4:1获得NBA总冠军。从1976年成为NBA球队开始，本赛季开打前，掘金从未闯进过总决赛。直至今天，掘金终于结束47年的漫长等待，捧起象征最高荣誉的奥布莱恩杯。

总编辑：刘春 本版主编：陈汇江 版式策划：兰峰 责任校对：颜华